

---

С целью повышения интереса учеников к математике, выявления талантливых учеников, демонстрации знаний и умений учеников и создания здорового соперничества между ними, в лицейях с уклоном в физику, математику и информатику был проведен конкурс, на котором приняло участие 267 ученика из 30 школ Баку и Сумгаита. Согласно правилам конкурса, каждую команду представляют по 3 ученика, отобранные из VI, VII и VIII классов в отдельности, и тем самым на конкурсе каждую команду представляют 9 учеников.

Согласно итогам первого этапа конкурса, первое место заняла школа-лицей No 20 города Баку, второе место - средняя школа No 62 города Баку, третье место - гимназия Сумгаита с естественнонаучным уклоном, четвертое место - лицей города Баку имени академика Зарифы Алиевой, пятое место - лицей естественных и технических наук Сумгаита.

Согласно индивидуальным результатам этого этапа, Мурад Агазаде - ученик школы-лицей No 220 города Баку среди VI классов, Анар Рзаев - ученик образовательного комплекса No 132-134 города Баку среди VII классов, Айхан Меджидли - ученик лицейя имени Гейдара Алиева города Баку и Анар Ахмедов - ученик лицейя с естественнонаучным уклоном города Сумгаита среди VIII классов показали самые высокие результаты (ученики VIII класса набрали одинаковые баллы).

Отмечая, что до конца нынешнего года будут проведены еще 2 этапа конкурса по математике. Согласно общим итогам следующего этапа, ученики отличившиеся как в индивидуальном, так и командном счету будут удостоены наград.

Проведение второго этапа конкурса предусмотрено на 29 ноября 2014 года.